
MR-vergadering 14 mei 2024 

Aanwezig:   Monique (interim), Hetty (PMR), Ilona (PMR), Heleen (OMR) en Eva (OMR) 

Opening en welkom  Acties: 

Notulen 11 oktober De notulen van 20 maart 2024 is goedgekeurd.  
 
Dorian mag in het begin van dit schooljaar de klassenlijst 
op Parro openzetten zodat ouders hier inzicht in krijgen. 
Ouders geven toestemming per kind, via het 
toestemmingsformulier bij de start van de basisschool.  
 
Het tevredenheidsonderzoek komt op zijn vroegst in Juni 
op de agenda.  
 

 
 
Ilona 
 
 
 
 
Monique 

Schoolplan,  
schoolondersteuning
sprofiel, beleidsplan 
burgerschap 

Schoolplan 
Monique informeert ons over het schoolplan, dit 
document is geschreven voor 2024-2028. Het schoolplan 
is zo compact mogelijk geschreven. Dit schooljaar heeft 
er een ouderavond plaatsgevonden op 27 maart 2024. 
Ook heeft er een bijeenkomst met de leerlingenraad en 
het team plaatsgevonden. Deze informatie is 
meegenomen in het schoolplan. 
Monique past de aanpassingen aan en stuurt het 
vervolgens naar het bestuur. Wanneer ze een positief 
geluid ontvangt vanuit het bestuur, geeft ze de MR zo 
snel mogelijk een terugkoppeling per mail zodat we 
eerder alle gegevens naar ouders kunnen communiceren.  
 
Schoolondersteuningsprofiel 
Verdi verwacht dat het SOP jaarlijks wordt aangepast, dit 
is landelijk niet verplicht. De MR heeft adviesrecht.  
Wanneer Monique het bestand heeft aangepast, stuurt 
ze het document per mail naar de MR. 
 
Beleidsplan burgerschap 
Monique informeert ons over het beleidsplan 
burgerschap. Vanuit gesprekken met ouders tijdens de 
ouderavond op 27 maart 2024, het gesprek met de 
leerlingenraad en het team zijn er 2 doelen/kernthema`s 
gekozen. De uitwerking van de bouwstenen d.m.v. 
activiteiten die plaatsvinden binnen de groepen, moet 
nog worden uitgewerkt.  
 

 

Formatie 
 

Wanneer het schoolplan en het SOP compleet is en de 
MR instemming heeft gegeven, communiceert Monique 
dit i.c.m. de formatie voor aankomend schooljaar tijdens 
een ouderavond.  

Monique  

(Her)verkiezing Hetty plaatst deze week een oproep voor de vacature 
van voorzitter binnen de MR. Heleen geeft aan 
herkiesbaar te zijn.  
 

Hetty 



Profielschets adjunct Besproken en vragen staan genoteerd.  

Rondvraag - Is het mogelijk om de vergadering te verplaatsen 
naar woensdag 12 juni? 

 

 


